仁寿一中南校区2013级数学周练（3）

命题人：王杰      2014年3月5日

一、选择题
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3．已知下列命题中：
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（3）若不平行的两个非零向量
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（4）若
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其中真命题的个数是（    ）
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4．已知平面向量
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5．已知向量
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6，在
[image: image47.wmf]ABC

D

中，若
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A．钝角三角形
B．锐角三角形     
    C．直角三角形           D．不能确定

7．若平面向量
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5．若
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 ，则
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4．向量
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2．设点
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 EMBED Equation.3  [image: image82.wmf]2
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，则点
[image: image83.wmf]P

的坐标为（     ）

A．
[image: image84.wmf](3,1)

             B．
[image: image85.wmf](1,1)

-

 
C．
[image: image86.wmf](3,1)

或
[image: image87.wmf](1,1)

-

     D．无数多个
二、填空题
11．若
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12．已知向量
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14．若菱形
[image: image107.wmf]ABCD
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三、解答题

16．如图，
[image: image116.wmf]ABCD

Y

中，
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17．（本小题满分12分）

设向量
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18．已知
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20．已知|a|＝4，|b|＝3，(2a－3b)·(2a＋b)＝61.

(1)求a与b的夹角；
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21.已知向量
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16.解：
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17.解： 设
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20.(1)由(2a－3b)·(2a＋b)＝61，

得4|a|2－4a·b－3|b|2＝61，

∵|a|＝4，|b|＝3，

代入上式得a·b＝－6，

∴cos θ＝eq \f(a·b,|a||b|)＝eq \f(－6,4×3)＝－eq \f(1,2)．
又0°≤θ≤180°，∴θ＝120°.

(2)|a＋b|2＝(a＋b)2＝|a|2＋2a·b＋|b|2＝42＋2×(－6)＋32＝13，
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21.  【解】
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